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ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. 
 

Εντυπωσιακή η συμμετοχή ΕΛΒΑΛ Α.Ε.- ΕΤΕΜ Α.Ε. στην έκθεση Ελληνικό 
Αλουμίνιο 2010 

 
Στη 10η Κλαδική Έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2010 που πραγματοποιήθηκε από 
την Πέμπτη 21 Οκτωβρίου μέχρι και την Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2010H στο 
Εκθεσιακό Κέντρο NXPO ATHNNS στην ΑνθούσαH έλαβαν μέρος με κοινό περίπτερο η 
ΕΛΒΑΛ Α.Ε. και η θυγατρική της ΕΤΕΜ Α.Ε. 
Για μια ακόμα φορά το περίπτερο με το οποίο συμμετείχαν οι δύο εταιρίες ήταν 
εντυπωσιακό και προσέλκυσε το ενδιαφέρον των επισκεπτών. 
Η ΕΛΒΑΛ κορυφαία εταιρία έλασης αλουμινίου σε διεθνές επίπεδοH παρουσίασε 
συνοπτικά τα κυριότερα προϊόντα που απευθύνονται σε ένα ευρύτατο φάσμα 
εφαρμογών όπως ενδεικτικά σε: 
α) τον κλάδο δόμησης με προϊόντα όπως βαμμένες και άβαφες ταινίες και φύλλα 
για ψευδοροφέςH πάνελ για πόρτεςH αυλακωτά φύλλα για στέγες και 
πλαγιοκαλύψειςH ανάγλυφα φύλλα για δάπεδαH ειδικά φύλλα για κατασκευές έργων 
υποδομής όπως γεφυροποιία και πυλώνες οδικής σήμανσηςH 
β) τον κλάδο μεταφορών (αυτοκινητοβιομηχανίαH ειδικές κατασκευές όπως 
δεξαμενές καυσίμων και βυτία καθώς και μαγνησιούχα κράματα για τη ναυπηγική 
βιομηχανία) καθώς και 
γ) προϊόντα άκαμπτης συσκευασίας όπως κουτιά αναψυκτικών και κονσέρβες 
Στο χώρο της δόμησης ξεχώρισαν επίσης δύο πολύ ενδιαφέρουσες εναλλακτικές 
προτάσεις η μια προέρχεται από το σύνθετο πάνελ αλουμινίου etalbonT που 
παράγεται και διατίθεται στην ελληνική και διεθνή αγορά από τη θυγατρική της 
ΕΛΒΑΛ την NLVAL COLOUR A.N. και η άλλη από το NLVAL NNF που είναι βαμμένο 
φύλλο αλουμινίου για αρχιτεκτονικές εφαρμογές και το προωθεί η CCS 
CONSULTANT CONSTRUCTION SOLUTIONS SA. 
Τόσο το etalbonT όσο και το NLVAL NNF παρουσίασαν πληθώρα εντυπωσιακών 
εφαρμογών σε διεθνές επίπεδοH αλλά και εναλλακτικές δυνατότητες σε συστήματα 
στήριξης και ανάρτησης. 
Παράλληλα η ΕΛΒΑΛ με την προβολή του Κέντρου Ανακύκλωσης Κουτιών 
Αλουμινίου που διαθέτει στο Μαρούσι υπενθύμισε ότι η βιώσιμη ανάπτυξη και η 
προστασία του περιβάλλοντος αποτελούν αδιαπραγμάτευτες και πάγιες αξίες της. 
Γεγονός που επισφραγίστηκε και με το Α΄ Βραβείο Καθαρής Τεχνολογίας που έλαβε 
για το σύγχρονο φούρνο απολακοποίησης και τήξης στο πλαίσιο των Ελληνικών 
Βραβείων Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον 2009-2010 που διοργάνωσε ο 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ). 



Η ΕΤΕΜ από την άλλη πλευρά πρωτοπόρος ελληνική εταιρία διέλασης αλουμινίου 
και από τις μεγαλύτερες εταιρίες διέλασης στη Νοτιοανατολική Ευρώπη 
παρουσίασε μια ολοκληρωμένη γκάμα συστημάτων αλουμινίου που 
ανταποκρίνεται πλήρως και στις πιο απαιτητικές ανάγκες της σύγχρονης δόμησης. Η 
ΕΤΕΜ βασιζόμενη στην τεχνογνωσία που έχει αναπτύξει εδώ και πάνω από σαράντα 
έτη που λειτουργεί καθώς και στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης που έχει 
επενδύσει και με γνώμονα το σεβασμό στο περιβάλλον και την εξοικονόμηση 
ενέργειας επίδειξε θερμομονωτικά συστήματα υψηλών επιδόσεων καθώς και το 
σύστημα σκίασης Ε-66 ΑΥΡΑ. 
Τα θερμομονωτικά συστήματα της ΕΤΕΜ έχουν πετύχει από τους υψηλότερους 
δείκτες απόδοσης σε θερμομόνωσηH ηχομόνωση και στεγανότηταH οι οποίοι έχουν 
πιστοποιηθεί από τον κοινοποιημένο οργανισμό πιστοποίησης IFT Rosenheim. 
Η σειρά όμως που ξεχώρισε και αποτέλεσε πόλο έλξης για το κοινό επαγγελματίες 
και ιδιώτεςH ήταν η νέα επαναστατική σειρά “Ε-70 LNSSFRAMN BY NTNM”. Πρόκειται 
για ένα συρόμενο σύστημα που συνδυάζει μοναδικά την κορυφαία θερμομόνωσηH 
ενεργειακής κλάσης Α+ που προσφέρει μεγάλη οικονομία στην κατανάλωση 
ενέργειαςH με την υψηλή αντιδιαρρηκτική προστασία για ασφάλεια H αλλά κυρίως 
διακρίνεται για τη σχεδιαστική καινοτομία που δίνει τη δυνατότητα για 
αρχιτεκτονική υψηλής αισθητικής με μοντέρνες γραμμές. 
“Ε-70 LNSSFRAMN BY NTNM” – Η ονομασία του βασίζεται στην εξέλιξη της 
Τεχνολογίας σχεδιασμού συστημάτων αλουμινίου “NXTRA LOP PROFILN 
TNCHNOLOGY BY NTNM” προσφέροντας μοναδικό πλεονέκτημα αισθητικής η οποία 
επιτυγχάνεται με τη χρήση ελάχιστου προφίλ αλουμινίου στην εξωτερική πλευρά 
του φύλου. 


